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SINIF Uslii Sayilar - 2

4 8 5
1. % isleminin sonucu kagtir? 4, % sayisi asagidakilerden hangisine
esittir?
A) 3* B) 3° C) 3" D) 37
A) 222 B) 220 C) 218 D) 216
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2. 49-49-49-...-49 isleminin sonucunun iislii £ 5. 3-5% 28 igleminin sonucu kag basamaklidir?
12 tane =

olarak gosterimi agagidakilerden hangisidir? :zj A)10 B)9 C)8 D)7
A) 7° B) 7' c) 7% D)7%® &
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18 A N .. . N 6 . 8:8-8-8 . lemini  1dakil
3. 5%.125% =1 olduguna gére, A yerine asagi- * 8+8+8+ 8 'sleminin sonucu agagidakiler-

daki sayilardan hangisi gelmelidir? den hangisidir?

A) -18 B) -9 C) -6 D) -3 A) 27 B) 26 C) 25 D) 24
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7. ave b birer negatif tam sayi olduguna gore,
asagidakilerden hangisinin degeri pozitiftir?

-2 -3
A)ad b B)G’;)—2 C)a?-b? D)%

8. 362:6"= % olduguna gére, O yerine asagi-
daki sayilardan hangisi gelmelidir?

D)5

9. 0,00000127 sayisinin bilimsel gosterimi asa-
gidakilerden hangisidir?

A)1,27-10°
C)1,27-10°®

B)1,27-10°°
D)1,27-10°°

OLCME, DEGERLENDIRME VE SINAV HiZMETLERiI GENEL MUDURLUGU

MATEMATIK

10. Asagidakilerden hangisi bilimsel gésterimdir?

A)10-102
C)1-10°°

B) 1110
D) 0,01-10"

11. Bilimsel gosterimi 1,7 - 10°° olan sayi agsagi-
dakilerden hangisidir?

A) 170 000
C) 0,017

B) 1700
D) 0,000017

12. 4% sayisinin %’i asagidakilerden hangisidir?
A) 2¢ B) 26 C) 28 D) 210
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